

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

28486 *Corrección de errores del anuncio de la Dirección de Asistencia al Personal del Ejército de Tierra, por el que se publica el acuerdo de incautación de la garantía definitiva, correspondiente al expediente 2090720071241.*

En el anuncio de notificación de incautación de garantía definitiva, publicado el día 9 de julio de 2013, en el apartado cargo del anunciante, donde dice: "El Teniente Coronel, jefe accidental de la Dirección de Asistencia al Personal", debe decir: " El Coronel, jefe de la Sección de Asuntos Económicos de la Dirección de Asistencia al Personal ".

Madrid, 11 de julio de 2013.- El Coronel, jefe de la Sección de Asuntos Económicos de la Dirección de Asistencia al Personal.

ID: A130042219-1